
Fra: Per Feldbech Rasmussen <perfeldbech@yahoo.dk>
Dato: 26. mar. 2014 16.10.30 CET
Til: "benny.engelbrecht@ft.dk" <benny.engelbrecht@ft.dk>
Emne: Om brugen af rejsekort
Svar til: Per Feldbech Rasmussen <perfeldbech@yahoo.dk>
Til Benny Engelbrecht

Da du står som den første i listen over Folketingets trafikudvalg, bliver det dig jeg henvender mig til.
Selvfølgelig er du klar over de uhensigtsmæssige sider, der er af rejsekortet. 
Jeg er pensionist og er klar over, at visse dele af Folketinget ønsker de pensionistfordele, der stadig er, 
fjernet.
Jeg har for længe siden anskaffet mig et rejsekort, men har været "blåøjet", idet jeg blindt troede, at den pris, 
jeg nåede frem til ved at finde prisen på en 65-billet også gjaldt samme rejse med rejsekort. I den tro rejste 
jeg fra Hillerød til Aarhus til et særligt arrangement, overnattede i byen og dagen derpå tog jeg til Lem ved 
Skjern for at besøge min moster. Godt nok blev jeg opmærksom på at rejsen til Aarhus var ret meget dyrere 
end antaget, så jeg købte en billet på Aarhus station til Lem. Den rigtige pris.
Returrejsen blev på rejsekortet, da det var lidt besværligt at købe billet.
Resultatet blev at rejsen kostede 180 kr. mere end beregnet. Her kommer det med "frynsegoder" for 
pensionister ind. Havde jeg vidst, at rejsen ville blive så meget dyrere, havde jeg tænkt mig om en ekstra 
gang. Det arrangement, jeg ønskede at deltage i skulle virkelig flytte noget. De begunstigede priser på 65 
billetter betyder, at vi pensionister rejser mere, end hvis vi skulle benytte os af "normalbilletter". Jeg har 
tjenestemandspension, så jeg er ikke truet på min eksistens, men jeg mærker at penge-midlerne er færre.
På fredag skal jeg rejse til Nyk F til en bisættelse, Har undersøgt rejsekortprisen: 162 kr, 65-billet: 136 kr.
Jeg forstår overhovedet ikke den forskel. Hvordan skal vi som pensionister få lyst til at bruge rejsekortet???

Jeg håber, du får tid til at læse min mail. Jeg er klar over de mængder, at henvendelser du / I får.

Venlig hilsen
Per Feldbech Rasmussen
Elmegårdsalle 38
3400 Hillerød
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